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Vážení a milí 
obchodní 
partneři,

Platforma FORUM 24 je jedním z nejúspěšnějších projektů z řady 
nových nezávislých médií, jež vznikly po velké proměně vlastnických 
vztahů, která potkala českou mediální krajinu v první polovině 
druhého desetiletí 21. století. Od 10. února 2015 se původně 
komunitní web SVOBODNÉ FORUM rozvinul ve velký internetový 
deník FORUM 24, který je stabilně jedním z nejnavštěvovanějších 
mediálních webů na českém trhu. Po dobu šesti roků dosahuje podle 
oficiální metriky Net Monitor více než milionového počtu reálných 
uživatelů a v posledních třech letech dokonce přes  
1,8 milionu reálných uživatelů. 

Názorově navazujeme na liberálně-demokratický proud v české 
polistopadové publicistice a snažíme se bránit hodnoty občanské 
svobody, právního státu a také volného trhu a svobodného podnikání. 

Naším cílem je férové podnikatelské prostředí s co nejmenšími 
zásahy státu do podnikatelských aktivit. Tuto naši publicistickou 
aktivitu podpořili za deset let činnosti naši čtenáři a příznivci 
částkou přesahující 20 mil. korun, jež jsme obdrželi  
ve veřejné sbírce. 

Tištěný měsíčník FORUM 24+ pravidelně dosahuje prodeje přes  
8 tisíc výtisků. Všichni stávající předplatitelé měsíčníku  
FORUM 24+ se stali členy Klubu FORUM. Dnes se členem Klubu 
může stát každý, kdo si měsíčník předplatí – digitálně nebo 
v tištěné podobě. Členové Klubu mají přístup k pravidelnému 
newsletteru, mohou se účastnit debat a akcí pořádaných Klubem, 
organizovat setkání ve svých regionech a získávají přednostní 
informace o knihách, projektech a dalších aktivitách Klubu.



Základní parametry a cílová skupina

Vychází jako 
plnobarevný, 

na 32 stranách 
novinového 

formátu (je tištěn 
tiskárnou CNC Print)

Tištěný 
náklad 
10 tisíc 
výtisků

Měsíčník  
má již  
4900 

předplatitelů

Prodejní cena  
59 Kč v pultovém 

prodeji.

Roční předplatné  
od 590 Kč.

52 %

48 %
muži

ženy

• Střední vrstva ve středních a větších městech 

• Sociodemografická klasifikace B, C1, C2, D,  
52 % muži, 48 % ženy

• Iniciativní lidé, živnostníci, podnikatelé, 
kvalifikovaní odborníci, učitelé, nižší 
manažeři

• Zejména lidé ve středním věku při zachování 
otevřenosti vůči mladším i starším generacím
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Londýn jako nebezpečná 
džungle? 

Britská metropole se v posledních letech hodně změnila

28

Kardinál a emeritní pražský arcibiskup Dominik Duka

V sobotu 29. listopadu zemřel 
ve věku 88 let v Dorsetu v Bri-
tánii Tom Stoppard, světo-
vě proslulý britský dramatik 
a scenárista, který se narodil 
jako Tomáš Sträussler ve Zlíně 
do židovské rodiny. Jeho život-
ní příběh je spojený s českými 
kořeny, válkou a exilem. Byl 
jakýmsi mostem mezi stře-
doevropskou kulturou a brit-
ským divadlem. Jeden z těch 
„mostů“, který si to označení 
zaslouží.

Jan Jandourek
redaktor FORUM 24+

Stoppard byl autorem geniál­
ních her, jako třeba Rosenkrantz 
a Guildenstern jsou mrtvi. Mlu­

ví se o něm jako o mistru „slov­
ních labyrintů“ a  filozofických 
paradoxů. Pro nás byla důležitá 
jeho solidarita s disidenty v tota­
litním Československu. Ne kaž­
dý myslitel na Západě byl toho 
schopen.

Tom Stoppard se narodil 3. čer­
vence 1937 ve Zlíně, tehdejším cen­
tru Baťova průmyslového impéria, 
v rodině židovského lékaře Baťo­
vy nemocnice. Jeho otec, Eugen 
Sträussler, tragicky zahynul v roce 
1941 při japonské invazi do Singa­
puru, kam se rodina uchýlila před 
nacistickou perzekucí v roce 1939. 
Stoppard s matkou Martou a star­
ším bratrem Petrem prožil válku 
v Indii, kde získal anglické vzdě­
lání, a po válce se usadil v Britá­
nii s nevlastním otcem, britským 

důstojníkem Kennethem Stoppar­
dem. Odtud pochází jeho přijaté 
příjmení.

Tento exilový osud se stal sil­
ným motivem jeho tvorby. Stoppar­
dova kariéra odstartovala v  60. 
letech, kdy působil jako novinář 
a divadelní kritik v Bristolu. Jeho 
velká chvíle přišla v roce 1966 se 
zmíněnou hrou Rosenkrantz 
a Guildenstern jsou mrtvi. K dal­
ším klíčovým dílům patří Traves­
tie (1974), Profesionální faul (1979) 
a Arkádie (1993). Dostal Oscara za 
scénář k filmu Zamilovaný Shake­
speare (1998). Adaptoval díla čes­
kých autorů, jako Largo desolato 
Václava Havla (1990).

Vazby Stopparda na Česko byly 
silné. Jako člen Amnesty Interna­
tional navštívil v roce 1977 Sovět­

ský svaz i Československo, kde se 
setkal s Václavem Havlem a pod­
poroval disidentskou scénu. Jeho 
solidarita s východním blokem se 
projevila i v založení Ceny Toma 
Stopparda v roce 1983 pod zášti­
tou Nadace Charty 77, udělované 
autorům českého původu za esejis­
tická díla. 

Vztahy mezi Tomem Stoppar­
dem a  Václavem Havlem patřily 
k nejhlubším a nejplodnějším přá­
telstvím mezi západním umělcem 
a východoevropským disidentem 
20. století. Bylo založeno na vzá­
jemném obdivu, politické solidari­
tě a společném smyslu pro absurd­
ní humor. 

Stoppard přijel do ČSSR sou­
kromě na pozvání českosloven­
ského exilového kruhu v Londý­

ně. Dne 24. února 1977 se v bytě na 
Ječné ulici poprvé setkal s Václa­
vem Havlem. Setkání trvalo něko­
lik hodin, mluvili o divadle, Char­
tě 77 a absurditě totalitního živo­
ta. Když byl Havel v květnu 1979 
odsouzen na čtyři a půl roku do 
vězení, Stoppard se stal jedním 
z  jeho nejhlasitějších obhájců. 
Organizoval petice, psal do novin 
a vystupoval v médiích.

Stoppardovy české kořeny zna­
menaly přínos pro britskou kul­
turu, ale byly i spojkou mezi dvě­
ma úplně odlišnými světy, svobod­
nou Británií a komunistickým Čes­
koslovenskem. Když Václav Havel 
v roce 2011 zemřel, dramatik pro 
The Times napsal: „Václav byl můj 
nejdražší přítel a největší hrdina, 
jakého jsem kdy poznal.“

Byl přítelem Václava Havla, disidentů a Čechoslováků

Zemřel britský dramatik 
Tom Stoppard
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Tom Stoppard v roce 1974
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V posledních letech je v čes­
ké politice stále zřetelnější 
posun od tvrdého, ale věcného 
střetu k ostřejší, emotivnější 
a často i osobně útočné komu­
nikaci. Samotný konflikt při­
tom není problém. Pluralitní 
demokracie na něm stojí. Co 
se ale mění, je povaha konflik­
tu, kdy se místo sporu o návr­
hy a jejich dopady častěji vede 
boj o morální převahu. Protiv­
ník není jen oponentem, ale 
„hrozbou“, „zrádcem“, „extre­
mistou“, „nepřítelem národa“ 
nebo naopak „sluníčkářem“. 
Tím se politika mění v kultur­
ní válku a společnost v sou­
bor uzavřených skupin, kte­
ré spolu hůř komunikují, hůř 
se navzájem slyší a stále méně 
sdílejí stejný slovník.

Pavel Šmejkal
redaktor FORUM 24+

Pokud chceme analyzo­
vat postupnou vulgariza­
ci české politické debaty 
a zřejmě již nepřekonatel­

né rozdělení společnosti, o nichž se 
stále častěji mluví, je nutné sledo­
vat konkrétní výroky, jejich kon­
text i  místo, kde zazněly. Tepr­
ve souhrn těchto případů ukazu­

je, že nejde o izolované excesy, ale 
o dlouhodobý posun stylu veřejné 
komunikace, kterému dveře doko­
řán otevřel bývalý prezident Miloš 
Zeman.

Prezidentství Miloše Zemana 
skutečně znamenalo v ýrazný 
předěl. Ovšem nikoliv z důvodu, 
že šlo o historicky první přímo 
volenou hlavu státu, ale proto, že 
Zeman do úřadu i do společnosti 
úmyslně zasel semeno nenávis­
ti, vulgarity a sprostoty.

Například již 2. listopadu 2014 
v přímém přenosu pořadu Hovo­
ry z Lán v Českém rozhlase pou­
žil při vysvětlování názvu ruské 
skupiny Pussy Riot vulgární for­
mulaci: „kun*a sem, kun*a tam“. 
Výrok hájil jako doslovný pře­
klad, nicméně zazněl z úst hla­
v y státu ve veřejnopráv ním 
médiu. V  témže pořadu označil 
novináře za „idioty“ a dlouhodo­
bě o některých médiích hovořil 
jako o „žumpě“ či „hnoji“.

V roce 2017 při návštěvě Olo­
mouckého kraje nazval své kri­
tiky „blbečky“ a v rozhovoru pro 
Parlamentní listy v roce 2018 pro­
hlásil: „Pokud by selhaly demo­
kratické prostředky, je tu ješ­
tě kalašnikov.“ Metafora útoč­
né pušky v kontextu politického 
konfliktu byla široce interpreto­

vána jako legitimizace násilnic­
kého jazyka. V prosinci 2018 v TV 
Barrandov při debatě o BIS ozna­
čil její vedení za „čučkaře“ a  její 
výroční zprávy za „plácání“.

Opakované používání expre­
sivních, vulgárních či deho­
nestujících v ýrazů nejv yšším 
ústavním činitelem tak postup­
ně posouvalo hranici toho, co je 
v  politice považováno za přija­
telné.

Učenlivý žák
Na tento styl aktivně navázal před­
seda hnutí ANO Andrej Babiš. 
Zejména v  období po roce 2019. 
Během demonstrací spolku Mili­
on chvilek pro demokracii na praž­
ské Letné v červnu a listopadu 2019 
hovořil o „kampani“ a „účelovce“, 
čímž zpochybňoval legitimitu sta­
tisícových protestů. V Poslanec­
ké sněmovně Parlamentu ČR pro­
hlásil, že jde o  „organizovanou 
kampaň“, a o některých investiga­
tivních reportérech hovořil jako 
o lidech, kteří „pracují proti této 
zemi“. O účastnících protestů tvr­
dil, že jsou zaplaceni. Jedna z nich, 
Jana Filipová, si tuto lež nenechala 
líbit a na Babiše podala žalobu na 
ochranu osobnosti.

V ostré podobě se pak Babišův 
jazyk projevil v  srpnu 2022 na 

předvolebním mítinku ANO 
v Táboře, kde prohlásil: „To jsou 
fašisti a  nacisti. To jsou voliči 
SPOLU a  PirStanu. To jsou lidi, 
kteří jsou nebezpeční.“ Ozna­
čení demokratických soupeřů 
a jejich voličů za „fašisty a nacis­
ty“ představovalo přímé historic­
ké nálepkování.

Během prezidentské kampa­
ně v lednu 2023 pak ve videu šíře­
ném na sociálních sítích uvedl, 
že jeho protikandidát by mohl 
„zatáhnout Česko do války“, čímž 
pracoval s existenciální obavou 
z  vojenského konfliktu v  době 
probíhající rusko­ukrajinské vál­
ky. Specifickým rysem Babišovy 
komunikace byly i billboardové 
kampaně. Nechal vylepit plaká­
ty s hesly typu „Nezavleču Čes­
ko do války. Jsem diplomat, ne 
voják“, které implicitně spojo­
valy protikandidáta s válečným 
rizikem. Kritici upozorňovali, že 
taková sdělení pracují s obavami 
z ozbrojeného konfliktu a zjedno­
dušují bezpečnostní politiku do 
osobního strašení.

Dlouhodobý osobní konflikt 
vedl Babiš s Miroslavem Kalous­
kem, o  němž opakovaně tvrdil, 
že „zabil lidi cez padáky“, tedy 
že nese odpovědnost za úmrtí 
vojáků v souvislosti s armádní­

mi zakázkami. Soudy tato tvrze­
ní označily za nepravdivá a v roce 
2025 musel Babiš na základě pra­
vomocného rozhodnutí zaslat 
Kalouskovi omluvu.

Podobně v  minulosti ozna­
čoval některé novináře za „zko­
rumpovanou pakáž“ či „prolha­
ná média“. Soudní spory o ochra­
nu osobnosti se tak staly opako­
vaným korektivem politického 
projevu.

Politika postavená na nená-
visti
Ještě vyhrocenější jazyk dlouho­
době používá předseda SPD Tomio 
Okamura. V roce 2018 v rozhovoru 
zpochybňoval charakter protekto­
rátního tábora v Letech u Písku, 
když tvrdil, že šlo o „neoplocený 
pracovní tábor“, což vyvolalo ost­
rou reakci historiků i části poli­
tické reprezentace. V kampaních 
SPD opakovaně zaznívaly sloga­
ny spojující migraci s kriminali­
tou a výrazy o „nepřizpůsobivých“.

Doposud  vrcholu dosáhnul 
Okamura ve svém novoročním 
projevu 1. ledna 2026, kdy uve­
dl, že vláda podporuje „napros­
to nesmyslnou válku na Ukraji­
ně“, hovořil o  „bruselském vla­
ku k třetí světové válce“ a o „zlo­
dějích okolo Zelenského junty“. 

Proměna české společnosti od vulgarity k apokalypse

Kdo hloubí příkopy?
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 Zeman do úřadu i do společnosti úmyslně zasel semeno nenávisti, vulgarity a sprostoty

31

… s hercem a muzikantem 
Igorem Orozovičem

PINGPONG…

Jaký hudební nástroj je vám nejbližší?
Vždycky ten, se kterým zrovna tvořím nebo ho poslouchám. Samozřejmě 

umím jenom na klavír, ale chtěl bych umět na všechno. Nejvzdálenější je mi 
asi hudební nástroj – počítač. To se mnou moc nedělá. Ale taky se s ním dá 

řádit.

Kapela nebo interpret, který vás formoval nejvíc?
Jejda. Nohavica a vůbec česká písňová tvorba, Hapka 

a Horáček, Jacques Brel, Bécaud, Serge Gainsbourg, David 
Bowie, Nick Cave… Ale baví mě všechno od klasiky po 

elektro. 

Co je vaše hudební guilty pleasure?
Michael Jackson. Ale to je kvalita. Tak nevím. Asi si rád 
poslechnu i Goťáka. A vůbec retro. Ale to funguje asi na 

každého. 

Kdybyste mohl na jeden den být v jiné kapele — která by to byla?
Bad Seeds.

Nejoblíbenější místo, kde se vám nejlépe píše hudba?
To místo musím vždycky najít hlavně v hlavě. Správné rozpoložení. Jinak 

rád střídám klavíry, protože mě hudební barvy nástrojů inspirují k různým 
žánrům a náladám.  

Jaký zvuk máte nejradši (i úplně obyčejný)?
Mám doma od kamarádů takovou tu Koshi zvonkohru. Je to dokonalý 

uklidňující souzvuk. Ujíždím si na tom. A rád si pískám. A samozřejmě nic 
nemá na zvuky přírody. 

Vzpomínka z jeviště, kterou si uchováváte „do vitrínky“?
Asi pocity, které občas prožívám při muzikálu Lazarus Davida 

Bowieho. A když si vybavím momenty zrození autorských 
projektů, jako je náš Cabaret Calembour nebo inscenace 

Bezruký Frantík.

Kdybyste si mohl na týden vyměnit 
roli s kolegou, kdo by to byl?

Kdybych se ji nemusel učit, tak bych si zahrál roli Jepese, 
co hraje Mára Němec v inscenaci Brácha. Je to celé taková 

vztahová laboratoř… A hlavně bych mu ukázal, jak to má hrát, že 
jo. 

Co jste naposledy udělal poprvé?
Mám teď malou dceru, takže všechna její poprvé 

prožívám jedna ku jedné s ní. 

Jaký zlozvyk vás pořád pronásleduje?
Mluvím jako čuně. Tímto všechny 

vyzývám, aby mě peskovali a nutili 
třeba za každé sprosté slovo udělat 10 

dřepů. 

Jaké místo v Česku vám nejlíp dobíjí baterky?
Jakákoli aspoň lehce zvlněná příroda a často 

i milovaná Praha. 

Jaký kompliment vás opravdu potěší?
Asi když někdo přijde a řekne, že poslouchá 

mou hudbu. Protože to je čistě můj výtvor, za 
kterým někdo musí jít vědomě a ne, že to na něj 

vyskočí z televize. 

Jakou otázku byste nejraději dostal, ale ještě vám ji nikdo nepoložil?
Asi něco kontroverzního. Něco o drogách, sexu, patriarchátu… Rád tahle 
témata otevírám. 

Jaký strach jste se naučil překonávat?
Moc strachů nemám. Ale dost jsem se naučil překonávat třeba svou 
vztahovačnost… takže možná strach o své ego. Ale to je práce na celý 
život. 

Jaký talent byste chtěl mít navíc?
Technický. Tam jsem úplně mimo. 

Čeho si na lidech nejvíc vážíte?
Férovosti, upřímnosti nezaměňované s neomaleným 
pseudopravdařením a schopnosti sebereflexe.

Která chyba vás naučila nejvíc?
Chyb v mezilidské komunikaci bylo milion a člověk leccos chápe 
s věkem… Ale napadá mě třeba zbytečné vyčkávání. Není na co čekat. 
Nikdy. 

Co je vaše představa štěstí?
Hlavně si ho umět uvědomit, když je. To se učím. A ono pak je vlastně 
všude. Ať už je to rychlé štěstí z hudby, sexu nebo vztahu anebo to 
hluboké, nenápadné z uvědomění, že vše je, jak má být anebo že by mohlo 
být hůř.

Čeho se nejvíc bojíte? 
Lidstva, lidské hlouposti, faktoru D v nás a davového chování. 
Jinak všechno je ok. 

Co vás dokáže nejvíc vytočit? 
Moje vlastní chyba. 

Činnost, kterou jste nikdy nedělal, ale chtěl 
byste ji zkusit? 

Asi nějaké sporty… Ale zároveň mě to 
netáhne tak silně, abych do toho šel. 

Váš hrdina? 
Batman. Bruce Willis ve Smrtonosné pasti. Bezruký Frantík 
a samozřejmě pak bych mohl říkat reálná jména z historie, ale 
jsou Vánoce, tak bych zůstal v klučičím světě. 

Kterou píseň byste si přál složit? 
Třeba What a wonderful world a Ještě mi scházíš.

Co vás naposled rozesmálo? 
Moje dcera, když vydávala neartikulované zvuky 

a pak si kecla na zadek a rozesmála se. 

Kdo by vás měl hrát ve filmu? 
Vladimír Polívka samozřejmě. 

Co vás právě teď napadlo? 
Že mu napíšu, ať si mě začne 
nakoukávat. 

Igor Orozovič je herec, hudebník a autor, který se pohybuje mezi divadlem, koncertním pódiem 
a autorskou tvorbou. Diváci ho nyní mohou vidět v novém filmu Na horách. Pro FORUM 24+ 
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Kdybyste si mohl na týden vyměnit 
roli s kolegou, kdo by to byl?

Kdybych se ji nemusel učit, tak bych si zahrál roli Jepese, 
co hraje Mára Němec v inscenaci Brácha. Je to celé taková 

vztahová laboratoř… A hlavně bych mu ukázal, jak to má hrát, že 
jo. 

Co jste naposledy udělal poprvé?
Mám teď malou dceru, takže všechna její poprvé 

prožívám jedna ku jedné s ní. 

Jaký zlozvyk vás pořád pronásleduje?
Mluvím jako čuně. Tímto všechny 

vyzývám, aby mě peskovali a nutili 
třeba za každé sprosté slovo udělat 10 

dřepů. 

Jaké místo v Česku vám nejlíp dobíjí baterky?
Jakákoli aspoň lehce zvlněná příroda a často 

i milovaná Praha. 

Jaký kompliment vás opravdu potěší?
Asi když někdo přijde a řekne, že poslouchá 

mou hudbu. Protože to je čistě můj výtvor, za 
kterým někdo musí jít vědomě a ne, že to na něj 

vyskočí z televize. 

Činnost, kterou jste nikdy nedělal, ale chtěl 
byste ji zkusit? 

Asi nějaké sporty… Ale zároveň mě to 
netáhne tak silně, abych do toho šel. 

Váš hrdina? 
Batman. Bruce Willis ve Smrtonosné pasti. Bezruký Frantík 
a samozřejmě pak bych mohl říkat reálná jména z historie, ale 
jsou Vánoce, tak bych zůstal v klučičím světě. 

Kterou píseň byste si přál složit? 
Třeba What a wonderful world a Ještě mi scházíš.

Co vás naposled rozesmálo? 
Moje dcera, když vydávala neartikulované zvuky 

a pak si kecla na zadek a rozesmála se. 

Kdo by vás měl hrát ve filmu? 
Vladimír Polívka samozřejmě. 

Co vás právě teď napadlo? 
Že mu napíšu, ať si mě začne 
nakoukávat. 
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Odchod moderátora tele­
vizní politické debaty by 
v normálních časech nebyl 
až tak zásadní zprávou dne. 
Význam by jistě zvýšilo 21 
let na televizní obrazovce, 
ale ruku na srdce, váhu tele­
vizních politických debat 
nové komunikační techno­
logie poněkud snížily. Jenže 
rozloučení Václava Moravce 
s Českou televizí je událostí 
prvořadého významu proto, 
že jde o důsledek setrvalé­
ho politického nátlaku, špi­
navé kampaně proruských 
temných sil a v neposlední 
řadě jde i o důsledek norma­
lizačního smýšlení ve vede­
ní České televize, která se 
mentálně připravuje na své 
zestátnění oznámené vlád­
ní koalicí v čele s oligarchou 
Andrejem Babišem. 
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Moravec byl  
k odchodu donucen

Je to symbol hnusné doby  
a Babišova vládnutí
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Toto vedení za Morav­
cem nestálo, a  proto 
mu nezbylo než po toli­
ka letech svůj diskusní 

pořad opustit. Je to projev dnešní 
mimořádně hnusné doby a nad­
vlády obecného dezolátství sou­
časné vlády Babišova hnutí ANO 
s Motoristy a s extremisty z SPD. 
Jestli je trnem v oku nějaké vlád­
noucí síle něco tak normálního, 
jako je politická diskuze, tak jsme 
se opět ocitli v naprosté východ­
ní žumpě.

Václav Moravec je napros­
to solidní profesionál a výrazný 
vysokoškolský pedagog. Jeho 
debata nebyla vždy stoprocentně 
zajímavá. Ale byla pokaždé nor­
mální a otevřená širokému spek­
tru účastníků. Vždy byla pečlivě 
vyvážená. To, že do debaty nebyl 
dlouho zván někdo z proruských 
extremistů, bylo zcela v pořád­

ku z hlediska zdravého rozumu 
i z hlediska liberálně demokratic­
kého ústavního pořádku v zemi. 
Proruští extremisté, jako je tře­
ba Tomio Okamura, představu­
jí smrtelné nebezpečí pro svo­
bodu a civilizovaný charakter 
našeho státu. Při pořádaní poli­
tických debat musíme mít zře­
telnou hranici. Ten, kdo útočí na 
samotné základy polistopadové 
demokracie a naší vazby na svo­
bodný svět, nemůže být pro nás 
partnerem debaty.

Skutečnost, že v  poslední 
debatě Václava Moravce seděl 
po nevybíravém nátlaku právě 
Tomio Okamura, z něhož Andrej 
Babiš udělal předsedu Sněmovny, 
má hořkou symboliku. Je to sym­
bol té žumpy, do níž se propadla 
Česká republika pod Babišovým 
vedením. A není náhoda, že Babiš 
hned v neděli Moravcův odchod 

arogantním způsobem zesměš­
ňoval, že prý bude „po něm bre­
čet“, ale že se Moravec určitě chytí 
na „prolhaným Seznamu“.  Znovu 
tak ukázal svoji primitivní úro­
veň a sklony autoritáře, které­
mu vadí každý nezávislý novi­
nář, každý, koho osobně neovlá­
dá a kdo mu nepodlézá.

Andrej Babiš je skutečnou 
pohromou a neštěstím pro naši 
zemi. Proto je absurdní, abychom 
s Babišem slavili jeho infantilní 
komedii, které říká Den české 
vlajky. Vynucený odchod Václa­
va Moravce je symbolem hnus­
né doby, kdy Česko prochází poní­
žením a marasmem. Není důvod 
pro nové svátky. Ale je tu důvod 
pro masové protesty a důklad­
nou práci na obnově demokra­
tické politiky.

Pavel Šafr
šéfredaktor FORUM 24+

16 V Á L K A  N A  U K R A J I N Ě

Také v Česku veřejně vystupují 
různí proruští kolaboranti a vlas-
tizrádci, kteří nenávidí západ-
ní demokracii a touží po slovan-
sko-orientálním samoděržaví. 
Dokonce velebí fašistické Rusko 
a nenávidí Ukrajinu, která vzdo-
ruje jeho obludné válečné maši-
nérii. Nejdrzejší z nich tvrdí, že 
mezi Ruskem a Ukrajinou žád-
ná válka neprobíhá a Ukrajin-
ci jen zneužívají podporu Evro-
py. Prý bychom se v Česku měli 
starat hlavně sami o sebe. Je to 
lživé tvrzení a hanebný postoj. 
Brutální genocidní válka Rus-
ka proti Ukrajině je každoden-
ní realita, a to i v nejzápadněj-
ších oblastech Ukrajiny, které 
jsem na konci listopadu navští-
vil. A musím o tom psát a vydá-
vat svědectví.

Petr Hlaváček
historik a filosof,  
hlavní editor deníku FORUM 24

Halič je historický regi­
on na pomezí Ukraji­
ny a Polska, který kdy­
si patřil k  Rakousko­

­uherské monarchii a do roku 1939 
pak k  Polské republice. Pochází 
odtud mnoho ukrajinských, pol­
ských a židovských osobností spo­
jených i s českou kulturou a ději­
nami. Východní Halič, dnes sou­
část Ukrajiny, je rozdělena na 
Lvovskou, Ternopilskou a  Iva­
nofrankivskou oblast. Jezdím sem 
rád, vždyť Halič je střední Evropa, 
což je patrné nejen v mentalitě oby­
vatel, ale i ve zdejší architektuře, 
kultuře a gastronomii.

Tím, že je Halič na západě 
země, zdálo by se, že jde v rám­
ci nynější velmi brutální rus­
ko­ukrajinské války o bezpečné 
zázemí. Život zde opravdu ply­
ne klidněji než v  bezprostřed­
ní blízkosti fronty anebo v Kyje­
vě, Charkově či Chersonu, na něž 
Rusové barbarsky útočí každo­
denně s velkou intenzitou. Když 
jsem poslední týden listopa­
du mířil na Ukrajinu, abych se 
v  haličských městech Lvově, 
Ivano­Frankivsku a  Ternopilu 
setkal s přáteli, hned mne přiví­
tala „tryvoha“ čili poplach upo­
zorňující na ruské vzdušné úto­
ky. V Haliči se žije zdánlivě nor­

málně, ale ve skutečnosti je vál­
ka všudypřítomná.

Zmíněná tři oblastní měs­
ta přijala desetitisíce uprchlíků 
z východu země, zejména z Don­
basu, který se Rusové neustá­
le snaží „osvobodit“, tj. srovnat 
se zemí. Tak například Ivano­
­Frankivsk, který má oficiálně 
230 tisíc obyvatel, se stal útoči­
štěm pro zhruba 50 tisíc vnitř­
ních přesídlenců, kteří se zachrá­
nili před brutálně svíravou náru­
čí „ruského světa“. Mnozí z nich 
jsou ruskojazyční, ale město, 
v  němž vždy dominovala ukra­
jinština, je přijalo vlídně. Bez 
ohledu na jazyk, nářečí či nábo­
ženské vyznání a politické prefe­
rence se totiž svorně považují za 
Ukrajince. Rusko, které zavraždi­
lo tisíce ruskojazyčných obyva­
tel v Mariupolu či Charkově, se 
významně „zasloužilo“ o posílení 
ukrajinského patriotismu a ukra­
jinské identity.

V  městském centru na hlav­
ní ulici přibý vají informační 
panely s  fotografiemi a  krátký­
mi životopisy zdejších rodáků, 
mužů a žen, kteří padli v Ozbro­

jených silách Ukrajiny při obraně 
vlasti proti Rusku. Z Ivano­Fran­
kivsku už jich dalo svůj život za 
svobodu a vlast takřka sedm sto­
vek. Hovořil jsem s kolegy z Kar­
patské národní univerzity Vasy­
la Stefanyka – zdejší studenti se 
jako dobrovolníci hlásí do ukra­
jinské armády a  řada z  nich už 
padla. Během poeticko­hudební­
ho autorského večera s názvem 
„Kávu pijí živí“ v podání Rosty­
slava Prokopjuka, ukrajinské­
ho psychologa a  umělce, kte­
rý od roku 1991 žije v  Čechách, 
se konala sbírka na 42. mecha­
nizovanou brigádu, v níž bojují 
desítky studentů z univerzitní­
ho Ústavu umění.

Mezinárodní letiště v  Iva­
no­Frankivsku bylo silně bom­
bardováno hned 24. února 2022 
a na město opakovaně útočí rus­
ké drony. Například v noci z 20. 
na 21. července 2025 uskutečnili 
Rusové na toto vzdálené město na 
západě Ukrajiny útok balistický­
mi raketami a drony a význam­
ně poškodili jeho infrastruktu­
ru. I tady se musí šetřit elektři­
nou, která bývá nahrazována 

generátory. V některých obcho­
dech ovšem visí cedule s oznáme­
ním, že obsluhují i během výpad­
ků světla.

Místní novinář Ihor, který 
zároveň vyučuje žurnalistiku 
na Karpatské národní univerzi­
tě, mi popsal každodenní staros­
ti následovně: „Každý den začí­
nám tím, že se dívám, co se stalo 
v noci, kde všude Rusové útoči­
li, kolik lidí zabili, zranili… Kaž­
dý den řešíme, jestli budeme mít 
světlo, teď v zimě i teplo… Když 
teče teplá voda, můžu se oholit… 
Když se chystám na univerzitu 
přednášet, nikdy netuším, jest­
li přijde letecký poplach a místo 
výuky budeme v krytu… Přesto­
že se mobilizace týká mužů od 
25 let, hodně našich studentů se 
dobrovolně přihlásilo do armády 
a už třicet jich padlo.“

Jako v  každém normálním 
městě, také v  Ivano­Frankiv­
sku žijí lidé bohatí i chudí. V jed­
né z rodin na periferii jsem byl 
přijat jako host na večeři. Hlava 
rodiny Mychajlo sleduje i vnitř­
ní problémy Ukrajiny, štve ho, že 
se stále nedaří vymýtit korupci, 

Jak se žije na „bezpečném“ západě Ukrajiny pod sílícími ruskými útoky      

Že prý tam není válka
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Ukrajinský voják se modlí ve vojenském kostele sv. Petra a Pavla ve Lvově (listopad 2025)
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T oto vedení za Morav­cem nestálo, a  proto 
mu nezbylo než po toli­ka letech svůj diskusní 

pořad opustit. Je to projev dnešní 
mimořádně hnusné doby a nad­

vlády obecného dezolátství sou­
časné vlády Babišova hnutí ANO 

s Motoristy a s extremisty z SPD. 
Jestli je trnem v oku nějaké vlád­

noucí síle něco tak normálního, 
jako je politická diskuze, tak jsme 

se opět ocitli v naprosté východ­
ní žumpě.

Václav Moravec je napros­
to solidní profesionál a výrazný 

vysokoškolský pedagog. Jeho 
debata nebyla vždy stoprocentně 

zajímavá. Ale byla pokaždé nor­
mální a otevřená širokému spek­

tru účastníků. Vždy byla pečlivě 
vyvážená. To, že do debaty nebyl 

dlouho zván někdo z proruských 
extremistů, bylo zcela v pořád­

ku z hlediska zdravého rozumu 
i z hlediska liberálně demokratic­

kého ústavního pořádku v zemi. 
Proruští extremisté, jako je tře­

ba Tomio Okamura, představu­
jí smrtelné nebezpečí pro svo­

bodu a civilizovaný charakter 
našeho státu. Při pořádaní poli­

tických debat musíme mít zře­
telnou hranici. Ten, kdo útočí na 

samotné základy polistopadové 
demokracie a naší vazby na svo­

bodný svět, nemůže být pro nás 
partnerem debaty.Skutečnost, že v  poslední 

debatě Václava Moravce seděl 
po nevybíravém nátlaku právě 

Tomio Okamura, z něhož Andrej 
Babiš udělal předsedu Sněmovny, 

má hořkou symboliku. Je to sym­
bol té žumpy, do níž se propadla 

Česká republika pod Babišovým 
vedením. A není náhoda, že Babiš 

hned v neděli Moravcův odchod 

arogantním způsobem zesměš­
ňoval, že prý bude „po něm bre­

čet“, ale že se Moravec určitě chytí 
na „prolhaným Seznamu“.  Znovu 

tak ukázal svoji primitivní úro­
veň a sklony autoritáře, které­

mu vadí každý nezávislý novi­
nář, každý, koho osobně neovlá­

dá a kdo mu nepodlézá.Andrej Babiš je skutečnou 
pohromou a neštěstím pro naši 

zemi. Proto je absurdní, abychom 
s Babišem slavili jeho infantilní 

komedii, které říká Den české 
vlajky. Vynucený odchod Václa­

va Moravce je symbolem hnus­
né doby, kdy Česko prochází poní­

žením a marasmem. Není důvod 
pro nové svátky. Ale je tu důvod 

pro masové protesty a důklad­
nou práci na obnově demokra­

tické politiky.

Pavel Šafr
šéfredaktor FORUM 24+
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V posledních letech je v čes­

ké politice stále zřetelnější 

posun od tvrdého, ale věcného 

střetu k ostřejší, emotivnější 

a často i osobně útočné komu­

nikaci. Samotný konflikt při­

tom není problém. Pluralitní 

demokracie na něm stojí. Co 

se ale mění, je povaha konflik­

tu, kdy se místo sporu o návr­

hy a jejich dopady častěji vede 

boj o morální převahu. Protiv­

ník není jen oponentem, ale 

„hrozbou“, „zrádcem“, „extre­

mistou“, „nepřítelem národa“ 

nebo naopak „sluníčkářem“. 

Tím se politika mění v kultur­

ní válku a společnost v sou­

bor uzavřených skupin, kte­

ré spolu hůř komunikují, hůř 

se navzájem slyší a stále méně 

sdílejí stejný slovník.

Pavel Šmejkal

redaktor FORUM 24+

P
okud chceme analyzo­

vat postupnou vulgariza­

ci české politické debaty 

a zřejmě již nepřekonatel­

né rozdělení společnosti, o nichž se 

stále častěji mluví, je nutné sledo­

vat konkrétní výroky, jejich kon­

text i  místo, kde zazněly. Tepr­

ve souhrn těchto případů ukazu­

je, že nejde o izolované excesy, ale 

o dlouhodobý posun stylu veřejné 

komunikace, kterému dveře doko­

řán otevřel bývalý prezident Miloš 

Zeman.

Prezidentství Miloše Zemana 

skutečně znamenalo v ýrazný 

předěl. Ovšem nikoliv z důvodu, 

že šlo o historicky první přímo 

volenou hlavu státu, ale proto, že 

Zeman do úřadu i do společnosti 

úmyslně zasel semeno nenávis­

ti, vulgarity a sprostoty.

Například již 2. listopadu 2014 

v přímém přenosu pořadu Hovo­

ry z Lán v Českém rozhlase pou­

žil při vysvětlování názvu ruské 

skupiny Pussy Riot vulgární for­

mulaci: „kun*a sem, kun*a tam“. 

Výrok hájil jako doslovný pře­

klad, nicméně zazněl z úst hla­

v y státu ve veřejnoprávním 

médiu. V témže pořadu označil 

novináře za „idioty“ a dlouhodo­

bě o některých médiích hovořil 

jako o „žumpě“ či „hnoji“.

V roce 2017 při návštěvě Olo­

mouckého kraje nazval své kri­

tiky „blbečky“ a v rozhovoru pro 

Parlamentní listy v roce 2018 pro­

hlásil: „Pokud by selhaly demo­

kratické prostředky, je tu ješ­

tě kalašnikov.“ Metafora útoč­

né pušky v kontextu politického 

konfliktu byla široce interpreto­

vána jako legitimizace násilnic­

kého jazyka. V prosinci 2018 v TV 

Barrandov při debatě o BIS ozna­

čil její vedení za „čučkaře“ a  její 

výroční zprávy za „plácání“.

Opakované používání expre­

sivních, vulgárních či deho­

nestujících výrazů nejvyšším 

ústavním činitelem tak postup­

ně posouvalo hranici toho, co je 

v politice považováno za přija­

telné.

Učenlivý žák

Na tento styl aktivně navázal před­

seda hnutí ANO Andrej Babiš. 

Zejména v  období po roce 2019. 

Během demonstrací spolku Mili­

on chvilek pro demokracii na praž­

ské Letné v červnu a listopadu 2019 

hovořil o „kampani“ a „účelovce“, 

čímž zpochybňoval legitimitu sta­

tisícových protestů. V Poslanec­

ké sněmovně Parlamentu ČR pro­

hlásil, že jde o  „organizovanou 

kampaň“, a o některých investiga­

tivních reportérech hovořil jako 

o lidech, kteří „pracují proti této 

zemi“. O účastnících protestů tvr­

dil, že jsou zaplaceni. Jedna z nich, 

Jana Filipová, si tuto lež nenechala 

líbit a na Babiše podala žalobu na 

ochranu osobnosti.

V ostré podobě se pak Babišův 

jazyk projevil v  srpnu 2022 na 

předvolebním mítinku ANO 

v Táboře, kde prohlásil: „To jsou 

fašisti a  nacisti. To jsou voliči 

SPOLU a PirStanu. To jsou lidi, 

kteří jsou nebezpeční.“ Ozna­

čení demokratických soupeřů 

a jejich voličů za „fašisty a nacis­

ty“ představovalo přímé historic­

ké nálepkování.

Během prezidentské kampa­

ně v lednu 2023 pak ve videu šíře­

ném na sociálních sítích uvedl, 

že jeho protikandidát by mohl 

„zatáhnout Česko do války“, čímž 

pracoval s existenciální obavou 

z  vojenského konfliktu v  době 

probíhající rusko­ukrajinské vál­

ky. Specifickým rysem Babišovy 

komunikace byly i billboardové 

kampaně. Nechal vylepit plaká­

ty s hesly typu „Nezavleču Čes­

ko do války. Jsem diplomat, ne 

voják“, které implicitně spojo­

valy protikandidáta s válečným 

rizikem. Kritici upozorňovali, že 

taková sdělení pracují s obavami 

z ozbrojeného konfliktu a zjedno­

dušují bezpečnostní politiku do 

osobního strašení.

Dlouhodobý osobní konflikt 

vedl Babiš s Miroslavem Kalous­

kem, o němž opakovaně tvrdil, 

že „zabil lidi cez padáky“, tedy 

že nese odpovědnost za úmrtí 

vojáků v souvislosti s armádní­

mi zakázkami. Soudy tato tvrze­

ní označily za nepravdivá a v roce 

2025 musel Babiš na základě pra­

vomocného rozhodnutí zaslat 

Kalouskovi omluvu.

Podobně v  minulosti ozna­

čoval některé novináře za „zko­

rumpovanou pakáž“ či „prolha­

ná média“. Soudní spory o ochra­

nu osobnosti se tak staly opako­

vaným korektivem politického 

projevu.

Politika postavená na nená-

visti
Ještě vyhrocenější jazyk dlouho­

době používá předseda SPD Tomio 

Okamura. V roce 2018 v rozhovoru 

zpochybňoval charakter protekto­

rátního tábora v Letech u Písku, 

když tvrdil, že šlo o „neoplocený 

pracovní tábor“, což vyvolalo ost­

rou reakci historiků i části poli­

tické reprezentace. V kampaních 

SPD opakovaně zaznívaly sloga­

ny spojující migraci s kriminali­

tou a výrazy o „nepřizpůsobivých“.

Doposud  vrcholu dosáhnul 

Okamura ve svém novoročním 

projevu 1. ledna 2026, kdy uve­

dl, že vláda podporuje „napros­

to nesmyslnou válku na Ukraji­

ně“, hovořil o „bruselském vla­

ku k třetí světové válce“ a o „zlo­

dějích okolo Zelenského junty“. 

Proměna české společnosti od vulgarity k apokalypse

Kdo hloubí příkopy?
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 Zeman do úřadu i do společnosti úmyslně zasel semeno nenávisti, vulgarity a sprostoty
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Londýn jako nebezpečná džungle? Britská metropole se v posledních letech hodně změnila
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Moravec byl  k odchodu donucen

Je to symbol hnusné doby  
a Babišova vládnutí
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T oto vedení za Morav­cem nestálo, a  proto 
mu nezbylo než po toli­ka letech svůj diskusní 

pořad opustit. Je to projev dnešní 
mimořádně hnusné doby a nad­

vlády obecného dezolátství sou­
časné vlády Babišova hnutí ANO 

s Motoristy a s extremisty z SPD. 
Jestli je trnem v oku nějaké vlád­

noucí síle něco tak normálního, 
jako je politická diskuze, tak jsme 
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né doby, kdy Česko prochází poní­

žením a marasmem. Není důvod 
pro nové svátky. Ale je tu důvod 

pro masové protesty a důklad­
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osobního strašení.

Dlouhodobý osobní konflikt 

vedl Babiš s Miroslavem Kalous­

kem, o němž opakovaně tvrdil, 

že „zabil lidi cez padáky“, tedy 

že nese odpovědnost za úmrtí 

vojáků v souvislosti s armádní­

mi zakázkami. Soudy tato tvrze­

ní označily za nepravdivá a v roce 

2025 musel Babiš na základě pra­

vomocného rozhodnutí zaslat 

Kalouskovi omluvu.

Podobně v  minulosti ozna­

čoval některé novináře za „zko­

rumpovanou pakáž“ či „prolha­

ná média“. Soudní spory o ochra­

nu osobnosti se tak staly opako­

vaným korektivem politického 

projevu.

Politika postavená na nená-

visti
Ještě vyhrocenější jazyk dlouho­

době používá předseda SPD Tomio 

Okamura. V roce 2018 v rozhovoru 

zpochybňoval charakter protekto­

rátního tábora v Letech u Písku, 

když tvrdil, že šlo o „neoplocený 

pracovní tábor“, což vyvolalo ost­

rou reakci historiků i části poli­

tické reprezentace. V kampaních 

SPD opakovaně zaznívaly sloga­

ny spojující migraci s kriminali­

tou a výrazy o „nepřizpůsobivých“.

Doposud  vrcholu dosáhnul 

Okamura ve svém novoročním 

projevu 1. ledna 2026, kdy uve­

dl, že vláda podporuje „napros­

to nesmyslnou válku na Ukraji­

ně“, hovořil o „bruselském vla­

ku k třetí světové válce“ a o „zlo­

dějích okolo Zelenského junty“. 

Proměna české společnosti od vulgarity k apokalypse

Kdo hloubí příkopy?
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 Zeman do úřadu i do společnosti úmyslně zasel semeno nenávisti, vulgarity a sprostoty
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Londýn jako nebezpečná džungle? Britská metropole se v posledních letech hodně změnila



Čtenáři FORUM 24 jsou:
• vzdělaní a ekonomicky aktivní  

lidé s vyššími příjmy
• přes 43 % z velkých měst  
   nad 100 000 obyvatel
• 55 % muži, 45 % ženy
• uživatelé moderních technologií
• 2 mil. RU / měsíc
• 13 mil. PV / měsíc

Ceník internetové inzerce
FORMÁT MAX. ROZMĚR (px) GARANCE CPT hight  

září–prosinec
CPT medium 
květen-červen

CPT low 
leden–duben 

červenec–srpen

Branding cross device 2000 × 1400 + 600 × 1080 1 000 000 400 320 280

Desktop Branding 2000 × 1400 1 000 000 600 480 420

Mobile Interscroller 600 × 1080 1 000 000 300 240 210

Skyscraper / Halfpage 300 × 600 1 000 000 200 160 140

Rectangle 480 640 × 480 1 000 000 200 160 140

Square 300 × 300 1 000 000 100 80 70

Under article 480 × 480 1 000 000 200 160 140

Billboard bottom 970 × 310 1 000 000 100 80 70

Video spot 30 sec 1 000 000 500 400 350

PR článek text týden 50 000 40 000 35 000

Ceník internetové inzerce

Ceny jsou uvedeny bez DPH



Rozměry inzertních formátů (px)

HOME PAGE ARTICLE

SKYSCRAPER
300 × 600

SKYSCRAPER
300 × 600

SQUARE
300 × 300

RECTANGLE
640 × 480

UNDER ARTICLE
480 × 480

NATIVE PR_PREMIUM

BRANDING  
CROSS DEVICE

2000 × 1400 + 600 × 1080

BILLBOARD BOTTOM
970 × 310



Čtenáři FORUM 24

PV na PC 46 %

12–24	 11 %
25–34	 16 %
35–44	 22 %
45–54	 21 %
55–65	 20 %
66<		 20 %

PV na tabletu 5 %

PV na mobil 54 %

66 % pravidelných čtenářů 

52 %

48 %
muži

ženy

Věk Zájmy

zařízení

Zprávy
Ekonomika - fin. služby
Cestování
Dům a zahrada
Nemovitosti
Auta
Kultura a umění
Nákupy
Sport
Právo



Měsíční výsledky do roku 2024

Růst webu od roku 2015

1 759 978

220 466 652
209 194 364

Průměrný počet reálných uživatelů za měsíc v roce 2024: 

Celkový počet zobrazených stran za rok 2024: 

Celkový počet zobrazených stran za rok 2023: 

Data podle Google Analytics

2016

2017

2018

2015

2019

2020

2021
2022

2023

Červen 2019 (masové demonstrace)
4,6 milionu návštěv

Srpen 2017 (kauza Čapí hnízdo)
2 miliony návštěv

Květen 2018 (protibabišovské  
demonstrace na Václavském náměstí)

2,6 milionu návštěv

Březen 2020 (koronakrize)
9,8 milionu návštěv

Březen 2022  
(začátek války na ukrajině)

13,9 milionu návštěv

Leden 2022  
(prezidentská volba 

Petr Pavel)
13,1 milionu návštěv

Duben 2015 (podpora  
amerického konvoje)
850 tisíc návštěv

18 372 221 Průměrný počet zobrazených stran za měsíc v roce 2024 

Průměrný počet návštěv za měsíc v roce 2024       10 019 058  



Internetový deník FORUM 24  
má průměrně více než 1,8 mil. reálných uživatelů měsíčně 
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Průměrný počet reálných uživatelů za měsíc  
v jednotlivých letech podle oficiálních  
dat Netmonitoru.

11 let růstu

Web FORUM 24 
je v TOP 10 
nenjnavštěvovanějších
webů v České republice



Jiří Prudel
Obchodní ředitel
FORUM 24 a.s.

e: jiri.prudel@forum24.cz
m: +420 606 723 285
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